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FIŞA DE EXECUŢIE PROIECT
A. INFORMAȚII GENERALE

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2022-0137
Denumire instituţie: UNIVERSITATEA "ŞTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA

Titlu proiect: Suport instituțional pentru creșterea calității actului didactic universitar și
dezvoltarea culturii etice prin formare psihopedagogică și consiliere etică

Domeniu vizat: 5.Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei
și eticii academice

Bugetul aprobat: 254.000 LEI

B. ACTIVITĂŢI ŞI REZULTATE ASUMATE

Obiectivele proiectului:
O.1. Dezvoltarea competențelor psihopedagogice ale cadrelor didactice prin traininguri de dezvoltare personală în
direcția promovării abordărilor centrate pe student, în special prin optimizarea capacității de relaționare pozitivă și
eficientă în direcția cultivării stimei de sine, creșterii încrederii și motivării in rândul studenților.
O.2. Perfecționarea continuă a personalului didactic pe direcția creșterii sensibilității etice și consolidării respectului
și valorii deontologiei actului didactic, a eticii cercetării științifice și integrității academice.
O.3. Dezvoltarea personală și profesională a studenților doctoranzi prin creșterea gradului de conștientizare și
îmbunătățirea competenței etice în cercetare și predare.
O.4. Asigurarea unui bun management integrat al proiectului prin structurarea activităților pe pachete de
implementare și monitorizarea continuă pe întreaga durată.

Activități asumate:
A1. Dezvoltarea competențelor psihopedagogice ale cadrelor didactice (O3)
A.1.1.        Elaborarea unui program de consiliere pentru dezvoltarea abilităților de management personal precum
și a capacității de relaționare eficientă adresat cadrelor didactice. (O1/O2/O3)
A.1.2.        6 sesiuni de consiliere pentru antrenarea abilităților socio–emoționale de relaționare pozitivă, eficientă și
de management personal la nivelul profesorilor. (O1/O2/O3)
A.1.3.        Actualizarea permanentă a platformei online pentru consiliere etică, psihopedagogică și promovarea
conduitei etice prin newsletter-ui săptămânale (iunie-decembrie) (O1/O2)

A2. Perfecționarea continuă a personalului didactic pe direcția instruirii în tehnicile și metodologia respectării
deontologiei actului didactic, a cercetării științifice și integrității academice (O2)
A 2.1.        Organizarea unui training de formare de formatori în etică și integritate cu experți invitați de la The
European Network for Academic Integrity (ENAI) (iunie) (O2/O3)
A 2.2.        Acțiuni de conștientizare a necesității folosirii aplicației antiplagiat pentru toate tipurile de evaluări
proiecte/referate etc. din cadrul evaluărilor pe parcurs și finale și în vederea prevenirii fenomenului de essay mill
(octombrie-decembrie) (O2)
A 2.3.        Diseminarea rezultatelor proiectului și promovarea experienței de implementare a eticii universitare și
dezvoltării competențelor psihopedagogice prin publicații și participarea la evenimente științifice naționale și
internaționale în domeniu. (O2)
A 2.4.        Activități de consiliere etică săptămânale pentru cadre didactice și studenți doctoranzi. (întreaga
perioadă) (O1/O2/O3)

A3. Dezvoltarea personală și profesională a studenților doctoranzi prin creșterea gradului de conștientizare și
îmbunătățirea competenței etice (O3)
A 3.1.        Workshop de formare a doctoranzilor pe tema eticii și integrității în cercetare și predare cu experți
invitați de la The European Network for Academic Integrity (ENAI) (octombrie-noiembrie) (O3)
A 3.2.        Conferință internațională a studenților doctoranzi tema eticii și integrității în cercetare, în parteneriat cu
Universitatea București (Centrul de Cercetare în Etică Aplicată), Universitatea „Al. I. Cuza” Iași, Universitatea de
Vest din Timișoara, universitatea de Stat din Moldova. (octombrie-noiembrie) (O3)
A 3.3.        Ethical Café (pe modelul cafenelei filosofice sau world café) dezbateri deschise, pe teme de etică
aplicată, cu caracter transdisciplinar, la care vor participa studenți din toate ciclurile de studiu și cadre didactice,
pe teme controversate de actualitate, în special din domeniul eticii în educație și cercetare. (întreaga perioadă)
(O3)


